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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2009

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação de

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

190-A, de 2007, relativa ao Estatuto dos Servidores do Poder Judiciário.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização, pela Câmara

Municipal de Fortaleza, de sessão solene em homenagem ao Vice-Presidente da

República, José Alencar.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Realização do Festival de

Verão na comunidade de Lago do Sampaio, Município de Autazes, Estado do

Amazonas. Inauguração de quadra de esportes na localidade, construída com

recursos de emenda orçamentária de autoria do orador.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Precariedade da área de saúde dos

Municípios de Ariquemes, Cujubim, Alto Paraíso, Monte Negro, Campo Novo e

Machadinho D’Oeste, Estado de Rondônia. Realização de maiores investimentos

governamentais no setor de saúde dos pequenos municípios.

SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN) - Pedido de inclusão na pauta do

Projeto de Resolução nº 301, de 2006, sobre a abertura de CPI destinada à

investigação da exploração do trabalho infantil no País.
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ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Realização, pela Assembleia Legislativa do

Estado do Amazonas, de audiência pública destinada ao debate da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, a respeito da criação do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares. Divulgação pela revista Época de matéria

sobre os salários das corporações.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Prática de corrupção no âmbito do Governo do

Distrito Federal. Exigência, pela sociedade brasileira, de maior transparência nas

ações e atos do Poder Público. Adoção de medidas efetivas de combate à corrupção

na administração pública.

MOREIRA MENDES (PPS, RO) - Apresentação dos Projetos de Lei de nºs

6.479 e 6.480, de 2009, sobre, respectivamente, a reestruturação dos transportes

aquaviário e terrestre e a coibição das invasões de propriedades rurais.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Realização de

encontro de líderes mundiais para debate de mudanças climáticas, em Copenhague,

Dinamarca. Adoção de ações efetivas de combate ao aquecimento global.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Protesto contra empréstimos concedidos

pelo BNDES a grande frigoríficos e à empresa Juruena Participações e

Investimentos S/A. Necessidade de maior fiscalização pelos órgãos competentes

das operações realizadas pela instituição bancária. Corrupção no âmbito do

Governo do Distrito Federal. Regozijo com a publicação da Lei nº 12.058, de 2009,

sobre suspensão do pagamento da contribuição para o PIS/PASEP e da COFINS

incidente sobre a receita bruta da venda de produtos derivados de carne bovina no

mercado interno.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação de

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

153-A, de 2003, a respeito da regulamentação da carreira de Procurador Municipal.
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MOREIRA MENDES (PPS, RO - Como Líder) - Palestra sobre legislação

ambiental, proferida pelo orador nos Municípios de Ariquemes e Buritis, Estado de

Rondônia. Invasão e depredação de propriedades rurais na região de Buritis por

integrantes da Liga dos Camponeses Pobres.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Realização de encontro da

Frente Nacional de Prefeitos, com a presença do Vice-Presidente da República,

José Alencar, em Fortaleza, Estado do Ceará. Importância do evento para a

discussão de assuntos de relevante interesse da Capital cearense.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Como Líder) - Presença, na Casa, do

Prefeito Sidônio Gonçalves, do Município de Tefé, Estado do Amazonas. Realização

de acordo sobre a votação dos projetos de lei referentes à criação do marco

regulatório da exploração de petróleo na camada pré-sal. Repúdio à declaração do

Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral, a respeito da Zona Franca

de Manaus. Críticas do Ministro-Chefe da Controladoria-Geral da União, Jorge

Hage, ao anteprojeto da Lei Orgânica da Administração Pública. Importância da

atuação do Tribunal de Contas da União — TCU.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Transcurso do 5º aniversário da Fundação da Universidade Federal do Vale do São

Francisco. Defesa de inclusão do pólo do Município de São Raimundo Nonato na

área de abrangência da Universidade. Apelo ao Ministro da Educação, Fernando

Haddad, de transformação do campus de São Raimundo Nonato em centro de

excelência em graduação no curso de arqueologia. Compromisso do Ministro

Fernando Haddad de criação de Faculdade de Medicina em Parnaíba, Estado do

Piauí. Necessidade de melhoria da qualidade da universidade aberta do Brasil.

Considerações sobre entrevista concedida pelo Ministro da Educação ao Jornal do

Brasil. Apelo ao Desembargador Sebastião Fagundes de Deus, do Tribunal Regional

Federal da 1ª Região, de decisão a respeito da proibição de transferência de

recursos federais para aquisição de merenda escolar em Município do Estado do

Piauí. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 357, de 17/12/09.)
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JOÃO DADO (PDT, SP) - Realização de eleições pelo Sindicato dos Agentes

Fiscais de Rendas do Estado de São Paulo. Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 89, de 2007, sobre o estabelecimento de teto salarial único no

âmbito dos Poderes da República. Inclusão na pauta da Proposta de Emenda à

Constituição nº 210, de 2007, acerca do restabelecimento do adicional por tempo de

serviço como componente da remuneração das carreiras da magistratura e do

Ministério Público. Importância da institucionalização do Sistema Único de

Assistência Social — SUAS. Registro histórico da Assistência Social no País.

Apresentação pelo orador de parecer ao Projeto de Lei nº 3.077, de 2008, sobre a

organização da Assistência Social, em tramitação na Comissão de Finanças e

Tributação.

LUIZ COUTO (PT, PB e Como Líder) - Realização de eleições internas pelo

Partido dos Trabalhadores. Eleição do ex-Senador José Eduardo Dutra para o cargo

de Presidente Nacional do partido. Ingerência do Governo do Estado da Paraíba nas

eleições petistas. Artigo Como Veneziano ajudou Rodrigo, de Cláudia Carvalho,

veiculado pelo portal ParlamentoPB. Apoio à campanha da Ministra-Chefe da Casa

Civil, Dilma Rousseff, à Presidência da República. Elogio à Polícia Federal pela

atuação no combate à corrupção. Conveniência de aperfeiçoamento de projeto de

lei, do Poder Executivo, sobre a criação da Lei Orgânica da Polícia Federal.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Aviso ao Plenário sobre a realização de sessões

conjuntas nos dias 1º de dezembro, de 2009, às 20h, e 3 de dezembro, de 2009, às

10h, destinadas à apreciação de projetos de lei do Congresso Nacional.
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JOÃO DADO (PDT, SP - Como Líder) - Apoio à mobilização dos agentes

fiscais de renda do Estado de São Paulo pela ampliação do teto salarial da

categoria.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Criação de força-tarefa para

levantamento de prejuízos causados pelas chuvas no Estado do Rio Grande do Sul.

Aprovação pela Casa da proposta de criação do plano de carreira e do piso salarial

dos agentes comunitários de saúde. Necrológio da ex-Prefeita Fátima Fink, do

Município de Miraguaí, Estado do Rio Grande do Sul.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Associação ao pronunciamento do Deputado

Darcísio Perondi.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Necrológio do turismólogo

Everardo Guedes Montenegro.

VII - ENCERRAMENTO


